

## 『家族と生活』正誤表：ISBN978-4-7944-8060-6

訂正箇所	誤	正
18ページ/2行目	それを受けて中森(2001)は、	それを受けて中森(2004)は、
78ページ/8～9行目	～①訪問販売、②通信販売、③電話勧誘、～	～①訪問販売、②電話勧誘、～(以下、番号繰り上げ)
78ページ/12行目	～買い物、金融商品～	～買い物、通信販売、金融商品～
100ページ/9行目	AさんはBちゃんのぐずりに～	BさんはAちゃんのぐずりに～
132ページ/ 下から3行目	～男性の平均寿命86歳(世界2位)	～男性の平均寿命79歳(世界2位)
206ページ/ 13, 14, 20行目	ハロルドソン	ハラルドソン
208ページ/ 下から6, 1行目	ハロルドソン	ハラルドソン

<http://www.books-sosei.com>